



5月15日，警员在观众疏散后带领嗅探犬在球场工作。新华社/欧新中文

## 老特拉福德球场“炸弹”原来是道具 阴云未散，这事不能闹着玩

北京时间16日凌晨，在经过警方仔细排查之后，导致曼联与伯恩茅斯比赛被迫取消的“炸弹”终于被验明正身，这是一枚培训道具，是一家私人公司进行有警犬参与的现场演习后，不小心遗漏在赛场内的。这场比赛将改到北京时间18日凌晨3:00进行，如果曼联想进入下赛季欧冠，至少需要进对手19个球。

### 炸弹威胁 球迷迅速疏散

本来，曼联与伯恩茅斯的比赛将按计划与英超其他比赛同时结束，随之本赛季的英超大幕就会落下。但是一枚“炸弹”为这个不寻常的赛季最后做了“注脚”，在比赛开始前20分钟，突然传出球场有爆炸物的警讯，观众随即被疏散，比赛也宣告取消。

据英国媒体称，这个可疑爆炸物被证实是一个由手机、电线和管道绑在一起的物品，它在厕所被发现。曼彻斯特警方发表声明称：“在老特拉福德发现的疑似爆炸装置外形非常逼真，可以在拆弹专家控制下引爆。经过全面评估，专家认为这一装置并不具备(真的)爆炸可能。”

当天晚上，警方再次发表声明称，这个装置是一个培训道具，是一个私人公司进行有警犬参与的现场演习后，不小心遗漏在赛场内的。警方还说，因为这个装置过于逼真，他们做出疏散球迷的决定是正确的。

### 阴云当头 可开不得玩笑

在欧洲屡遭恐怖袭击的大背景下，球场内发现爆炸物无疑让英国警方十分紧张。从观众紧急疏散到球场严密排查，再到拆弹专家迅速排险，每一个环节都显现了警方对此事件的高度重视。尽管事后证实这枚“炸弹”无害，但是曼彻斯特警方也因此事进行了一次快速反恐实战。

此前英超曾多次因恶劣天气导致比赛延期，曼联本赛季还曾因交通堵塞和球迷骚乱遭遇比赛延时开球，但因安全原因致使比赛延期的情况非常罕见。本赛季“梦剧场”的收官战就以这样的原因延期举行。至于这枚仿真爆炸物究竟是如何进入球场内并引起轩然大波，警方表示是“现场演习后不小心遗漏在赛场内的”。据英国媒体分析，这也有可能是一个精心设计的骗局，希望警方继续进行严密的调查，去找到那个幕后黑手。

### 推迟休假 还得再熬两天

比赛被取消后，伯恩茅斯的球员当晚乘飞机返回南部港口城市。全队本来已经定好了周一外出休假，看来现在必须重新更改旅行计划。据透露，当天比赛的门票两天后继续有效，不能到达现场观战的球迷可以退票。

这场比赛对于曼联来说意义已经不大，由于曼城与斯旺西战平，曼联即使赢得比赛，也只能在积分上追平曼城，但曼联比对手少18个净胜球。

会有奇迹发生吗？在一场比赛因罕见原因改期的比赛中，曼联在知道自己需要达到的目标后连进对方19个球，这想想也不太现实。在英超联赛历史上，从来没有出现过比分如此悬殊的比赛，即使伯恩茅斯已经无欲无求，也不可能被曼联打出这样的比分。也就是说，曼联想要争夺前四只剩下绝对的理论希望，哪怕是最铁杆的曼联球迷恐怕也不会相信范加尔的球队能够跻身前四。

(综合新华社等稿件)

### 相关链接

## 多特蒙德主场曾挖出二战时炸弹

●2015年11月13日晚上，巴黎多地发生恐怖事件，其中包括德法足球友谊赛场上发生的爆炸，当时法国总统奥朗德正在现场观看比赛，比赛结束后，当地民众躲进大球场避难。

●2015年3月，就在鲁尔德比进行前一天，在多特蒙德伊度纳信号公园球场进行例行整修的时候，施工人员竟然在西

看台贵宾区的位置发现了一枚250磅的炸弹。根据媒体猜测，炸弹是二战时期英军遗留物的可能性很大。

●2012年11月，阿根廷甲级联赛独立队与贝尔格拉诺队的比赛中，看台上突然扔下一个爆炸物，该物落在了独立队的禁区内，就在门将奥拉维的脚边。随后该物

爆炸，奥拉维应声倒地。

●2012年10月，在一场塞浦路斯甲级联赛中，一名奥摩尼亞的球迷突然发狂似的掏出了一枚自制炸弹，一边叫嚣着一边将这枚炸弹扔进了场内，炸弹在进入球场的瞬间炸开，赛场顿时一片混乱，一名本已受伤倒地的球员则不幸被这枚炸弹炸伤。

(综文)

### 猛龙首进NBA东部决赛

## 还记得15年前的卡特吗？

北京时间5月16日，东部半决赛第七场，主场作战的猛龙以116:89大胜热火，从而在队史上首次晋级东部决赛。

这场热火与猛龙的抢七大战，无论谁最终胜出，这支球队都将成为NBA历史上第15支在同一年季后赛中连续两轮通过抢七晋级的球队。最终，猛龙成为胜利者。

对于多伦多篮球来说，这是具有历史意义的一天，猛龙在第七场战胜热火，这是他们球队历史上首次闯入东部决赛，而且116分是猛龙队季后赛历史上的单场最高得分。

2001年，猛龙曾差点打

进东部决赛。那年的东部半决赛，文斯·卡特率领的猛龙面对常规赛MVP阿伦·艾弗森率领的76人，结果双方大战七场，以76人晋级而告终。时隔15年之后，猛龙终于创造了历史。

对于热火而言，如果赢得这场比赛，那么他们将成为NBA历史上第一支连续两轮在2:3落后的情况下反败为胜的球队。可惜，热火最终遭遇一场大败，这使得他们连续四场季后赛抢七取胜的纪录被终结，而且27分创下了热火队在季后赛历史上的生死战最大输球分差。

(罗森)

## 洪湖岸边围甲摆阵 鲁军客场不敌武汉

本报讯(记者 许恺玲

实习生 万汶柳) 5月16日，2016“金立杯”中国围棋甲级联赛第五轮比赛在各主场继续开战。山东景芝酒业队本轮做客湖北洪湖，迎战武汉三民队。最终两队2:2战成平手，但山东队依旧因为主将失利，遗憾告负。

下午两点左右，在一台作战的景芝世界冠军周睿羊与孙腾宇的对局率先结束。小羊执白，在布局阶段就取得优势。黑棋不甘被动，发起反抗，结果冲得太大，没有处理好。白棋顺势刮掉黑棋很大一部分，伤了元气的黑棋再也无力反击。这一局无风无浪，小羊赢得比较轻松，山东队领先一步。

“人生是一盒巧克力，你不知道下一块是什么味道的”，围甲的四台棋也是一样。紧接着，在三台的快棋比拼

中，景芝小将丁世雄不敌辜梓豪，山东队吞下一颗苦涩的巧克力。武汉队辜梓豪虽然只有四段，但是实力不俗，去年一路过关斩将拿到了星锐战的冠军奖杯，是不能让人放松的一位对手，相信小丁也收获了一场痛快的对局。

再看四台作战的山东队世界冠军范廷钰执黑对战胡跃峰。布局阶段黑棋占得便宜，几番经营，黑棋实地做大，非常厚实。白棋左右腾挪，寻求反击。官子阶段，二人落子如飞，有来有往，黑白短兵相接，铮然有声。无奈黑棋优势不可动摇，至267手，胡跃峰投子认负，小范中盘胜出。山东队虽然领先一局，但胜负仍然不能确定，结果要由主将来决定。可惜景芝主将江维杰执黑不敌对方韩国外援李东勋，山东队最终与胜利擦肩而过，只得一分。